

●5月26日至28日,河南省工会第十三次代表大会胜利召开,公司工会主席行当选为河南省总工会第十三届委员会委员。在5月上旬召开的郑州市工会第十三次代表大会上,纪行当选为郑州市总工会第十三届委员会常委。●近日,在共青团河南省第十三次代表大会上,矿业集团有限公司三门峡青工陈志当选为河南省出席团的全国十六大代表。●日前,从郑州市劳动和社会保障局获悉,长城铝业荣获了郑州市技工院校文化理论实践课评选活动优秀组织奖。参赛教师梁娟、陈小玲分获一等奖和二等奖。

# 中国长城铝业报

中国长城铝业公司主办  
中国长城铝业报社出版  
国内统一刊号:CN41-0063  
新闻热线:67296339  
广告热线:67296200

ZHONGGUO CHANGCHENG LUYE BAO

## 中纪委调研组来我企业调研



本报讯(记者 周玉梅)5月23日,中纪委调研组中央第一纪检监察室副部级纪检员、监察专员康德明一行,在河南省纪委常委、河南省监察厅副厅长郭得昌和省国资委纪委书记刘旭京等领导的陪同下,到我企业就反腐倡廉和国有企业党风廉政建设情况进行了调研。中铝郑州企业协调整委会主任、河南分公司总经理王熙慧,长城铝业总经理曾庆猛,公司党委副书记、纪委书记崔平及两公司有关部室和二级单位有关领导参加了汇报会。中铝公司纪检监察处处长宋升也专程前来参加了汇报会。调研会上,王熙慧介绍了中铝郑州企业的基本情况,调研组观看了中铝郑州企业两公司开展廉洁文化建设的专题片《廉洁文化雨润铝城》,崔平汇报了中铝郑州企业两公司近两年来的纪检监察工作做法。听完汇报后,中纪委调研组对中铝郑州企业两公司的纪检监察工作给予了充分肯定。康德明说,中铝郑州企业两公司领导班

子高度重视反腐倡廉工作,把中央廉洁从业各项要求与企业生产经营有机结合起来,把廉洁文化作为企业文化建设的一项重要内容来抓,廉洁文化扎实开展,廉洁文化“四进”活动开展得有声有色。无论是落实中央廉洁从业的规定还是在具体的廉洁从业工作中,都有自己突出的特点。在抓廉洁从业建设方面基础非常扎实,构建的评价体系有自己独到的风格,这是创造性开展工作的体现,同时在抓整合监督资源方面形成了自己的特色,把企业的重点、难点、热点问题融入效能监察工作中,围绕企业中心工作开展做得很有成效。调研组还在王熙慧、曾庆猛、崔平陪同下参观了河南分公司厂史展览馆,并到氧化铝二厂主控室、办公室和配料车间“碰班”对廉洁文化建设进行了实地考察。上图为调研组一行在王熙慧、曾庆猛、崔平的陪同下,参观河南分公司厂史展览馆。

孟友光 摄影

## 治理隐患 防范事故 河南分公司召开安全生产月动员大会

本报讯(记者 蔡志成 实习生 李红)近日,河南分公司召开了“安全生产月”动员大会。分公司副经理江新民出席了会议。会议传达了河南省委宣传部、省安全生产监督管理局等六个部门关于开展2008年安全生产月活动的精神,宣读了河南分公司关于安全生产月活动的具体安排。河南分公司将在6月份开展“安全生产月”活动。本次活动的主题是:治理隐患、防范事故,强化安全意识,做到落实高于一切。

为开展好今年的安全生产月活动,江新民提出了具体要求:1.深刻认识今年安全生产工作的重要意义。2.深刻认识和安全生产所面临的形势。3.深入持久地开展治理隐患、预防事故活动。4.强化安全意识,做到落实高于一切。5.加强管理,最大程度减少事故的发生。6.加强应急知识培训,提高应急知识水平。7.深入细致做好防汛工作,确保安全度汛。8.扎实做好安全保卫工作。9.加大媒体宣传力度,把安全生产月活动宣传到车间、班组。

## 总医院参加地震伤员转运

本报讯(通讯员 安志伟)5月25日,总医院接送灾区伤员救护小组安全地将2名四川地震中受伤的伤员送到指定医院,以实际行动支援了灾区人民。四川地震发生后,总医院党委立即按照省卫生厅、市卫生局的有关要求,抽调业务水平高、责任心强的医护人员,配备了最好的救护车、司机、担架工等组成了接送灾区伤员救护小组。5月25日,接到命令的救护小组早晨6点出发,赶往省急救中心。11点30分,安全地将1名胸椎骨折的女伤员送往河南省人民医院;12点50分,又安全地将1名轻骨折的伤员送往郑州市骨科医院。

救护车、司机、担架工等组成了接送灾区伤员救护小组。5月25日,接到命令的救护小组早晨6点出发,赶往省急救中心。11点30分,安全地将1名胸椎骨折的女伤员送往河南省人民医院;12点50分,又安全地将1名轻骨折的伤员送往郑州市骨科医院。

## 同顶一片天,和谐一家亲

本报评论员

研讨会,中铝郑州企业协调整委会主任、河南分公司总经理王熙慧亲自参加会议,并发表“围绕一个大局,加强两个沟通,抓好三项重点,实现和谐双赢”的重要讲话。4月23日,长城铝业召开了干部大会,经理曾庆猛说,我们漫长铝铝的发展,不能抛开中铝郑州企业的发展割裂开来。长城铝业与河南分公司是一个呼吸共命运的整体,一荣俱荣、一损俱损,是唇齿相依、唇亡

部和职工(员)工作出了极大的努力。公司党委结合企业实际开展了一系列的和谐活动,两公司也深入开展了“科学和谐新铝城”主题实践活动,和谐企业的建设,是一项长期的、持续性的工作,需要良好的机制作保证,更需要我们的不懈努力来实现。两公司高层领导者的系列决策,已给我们指明了方向,我们的和谐企业创建工作已有新的开端,我们要做创建和谐企业的积极实践者和促进者。让我们在中铝郑州企业协调整委会的正确领导下,齐心协力、同心同德,为构建和谐中铝郑州企业作出更大的贡献,愿我们企业的明天更加美好。

## 中铝郑州企业两公司

# 合署召开总经理办公会

本报讯(记者 赵毅 实习生 许拓)5月30日上午,中铝郑州企业两公司合署召开了总经理办公会议。

两公司领导王熙慧、曾庆猛、孟志吉、崔平、吕子剑、江新民、刘保正、纪行、霍本龙以及张维华、张宇雷、鲍宇、孙少波、丁一、张伦和等领导参加了会议,两公司机关部室负责人列席了会议。

会上,两公司领导就各自分管的5月份工作完成落实情况以及6月份的工作思路、打算进行了汇报,有关职能部门就协调解决的问题进行了通报说明。

听完汇报后,中铝郑州企业协调整委会委员、长城铝业总经理曾庆猛就长城铝业6月份的工作进行了安排和部署,并指出:两公司合署召开办公会议,是互动双赢、和谐发展的要求,是广大干部、职工(员)们的强烈要求。合署办公能更好地促进两公司间的沟通、理解和支持,能更好地实现中铝郑州企业的互动双赢、和谐发展。

中铝郑州企业协调整委会主任、河南分公司总经理王熙慧对中铝郑州企业两公司的全局工作及河南分公司6月份的生产经营工作进行了详细的安排和部署,对两公司之间需要协调解决的问题进行了逐一安排和落实。他强调指出,为了继续深入开展“科学和谐新铝城”主题实践活动,为更好地促进两公司科学和谐发展,今后两公司将合署召开总经理办公会议。他要求广大干部、职工(员)要做和谐企业发展的促进者和实践者。上图为会议现场。



心系灾区人民,主动打电话咨询,纷纷拿出养老金,踊跃交纳“特殊党费”。其中有4名离退休的老党员各交纳“特殊党费”1000元以上,用实际行动体现了老党员较高的思想政治觉悟和崇高的爱国热情。广大在实际行动中再次体现了老党员较高的思想政治觉悟和崇高的爱国热情。广大在实际行动中再次体现了老党员较高的思想政治觉悟和崇高的爱国热情。

## 企业视点

### 中铝驻上企业广大党员

# 踊跃交纳“特殊党费”

本报讯(通讯员 赵越峰)5月22日,在中国长城铝业公司党委组织下,中铝郑州企业两公司“广大党员心系灾区人民,主动打电话咨询,纷纷拿出养老金,踊跃交纳“特殊党费”。其中有4名离退休的老党员各交纳“特殊党费”1000元以上,用实际行动体现了老党员较高的思想政治觉悟和崇高的爱国热情。广大在实际行动中再次体现了老党员较高的思想政治觉悟和崇高的爱国热情。广大在实际行动中再次体现了老党员较高的思想政治觉悟和崇高的爱国热情。

矿业集团有限公司焦作矿党员宗家友,不顾自己身患严重的心脏病,家里生活困难的情况依然带病再次捐款。矿业有限公司658名党员以交纳“特殊党费”的形式捐款,通过党组织表达支援灾区人民的心愿。广大党员、干部带头,一般党员迅速行动,踊跃捐款。奋战在生产矿区的党员、干部让同事帮忙捐助;在外地出差的党员,委托家人向公司党委上交“特殊的党费”。据统计,仅一天时间,矿业有限公司就交纳“特殊党费”近30万元。又讯(通讯员 杨建民)郑州研

究院各级党组织和广大党员积极响应院党委号召,迅速行动,踊跃交纳“特殊党费”。截至5月22日下午4点,不到一天时间,全院28.6万名党员主动交纳“特殊党费”1362万元。离退休支部许多老党员虽然身体有病、行走不便,但依然来自前来自来交纳“特殊党费”。19名要求入党积极分子在交纳“特殊党费”的基础上也向党组织捐款6800元。此次全院捐款总额达14.3万元,广大党员和入党积极分子以自己的实际行动表达了对灾区人民深切的关爱之情。

## 心系灾区 履行责任 矿业有限公司再次向灾区捐款

本报讯(通讯员 张政荣)于5月15日组织第一次抗震救灾捐款后,矿业有限公司2000多名员工继续发扬“一方有难,八方支援”的精神,再次伸出援助之手。截至日前,该公司已累计向四川灾区捐款110多万元,后续捐款工作仍在踊跃进行中。连日来,该公司以开展爱国主义、民族精神教育活动为

契机,号召广大管理者及员工积极行动起来,向灾区人民捐款、奉献爱心,发挥好国有企业骨干带头作用。该公司要求广大党员要把民族精神和爱国热情转化为做好本职工作、加快矿山建设、完成生产经营任务、促进企业发展的巨大动力,以积极的热情投入到生产工作中去,高质量地做好生产,以敬业爱岗的精神支援灾区重建。

## 简明新闻

▲5月26日,河南省环保局安全检查组到河南分公司检查了放射性同位素使用和辐射工作。  
▲5月20日,上街区人大主任任宝志带领区人大代表四十余人到河南分公司检查了工作。  
▲日前,长城铝业2008年技师、高级技师考评工作会议召开。  
▲近日,河南分公司召开了2008年计量工作会议。

## 铝城有情 大爱无疆

——中铝郑州企业两公司捐助四川汶川大地震活动纪实  
(全文见第三版)